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GRETTA FOUNDATION LAUNCHES NURSING SCHOLARSHIP PROG RAMS  
FOR DEVELOPING COUNTRIES 

 
SAN FRANCISCO, CA (January 12, 2009)– The Gretta Foundation, the only nonprofit 
organization solely dedicated to providing in-country nursing scholarships to residents of 
developing countries, announced the support of its first nursing scholars today. 
 
The foundation’s model is aimed at improving the severely depleted healthcare 
workforce around the world, while helping to decrease the exodus of nurses from 
disease-burdened nations. Scores of nurses leave these areas each year to obtain 
higher pay and better workplace conditions in more developed parts of the world. 
 
The Gretta Foundation granted support of its first full scholarships to five new nursing 
scholars in Malawi, Africa. The scholars recently began studies at Kamuzu College of 
Nursing in a four-year Bachelor of Science in Nursing degree program. 
 
Scholarships from The Gretta Foundation provide students with annual tuition, living 
stipends, basic school supplies, nursing uniforms, shoes, and clinical supplies, such as 
stethoscopes and blood pressure readers. Nursing scholarships range from country to 
country. On average, a full nursing scholarship in government-sponsored schools is 
approximately $1,500-$3,800 per scholar, per year depending on the country.  
 
In repayment for the scholarship, Gretta Scholars agree to serve in their country’s clinics 
and hospitals for a period commensurate with each year of scholarship assistance. For 
example, those entering a four-year baccalaureate program will serve in-country for four 
years. 
 
The Gretta Foundation was formed by Meg Styles, a Northern California entrepreneur in 
honor of her mother, the late Dr. Margretta Styles (“Gretta”), who was a beloved global 
nursing figure and a pioneer in the nursing profession. 
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 “Critical nursing shortages in diseased-burdened countries severely undermine all 
global health initiatives,” said Meg Styles. “Sub-Saharan Africa has 24% of the global 
disease burden, but only 3% of the healthcare workforce worldwide. Initially, we want to 
help increase the healthcare workforce (“Nurseforce”) capacity in target countries such 
as Malawi, Uganda, and Zambia. It is our goal to act as the missing link and support 
global efforts to improve maternal health, decrease child mortality rates, and fight the 
advance of diseases such as HIV, TB, and malaria.”  
 
As the model advances, stewardship of the program in-country will be assured through 
the oversight of a National Advisory Committee to include Gretta Foundation staff, 
National Nursing Association (NNA) leadership, academic nursing program 
representatives, and the Ministry of Health.  
 
The Gretta Foundation is on-track to grant its next nursing scholarships in the spring to 
healthcare students in Uganda.  
 
About The Gretta Foundation 
 
The Gretta Foundation, established in 2007, is a charitable corporation whose mission is 
to provide in-country nursing scholarships to persons living in disease-burdened nations, 
bolstering depleted healthcare workforces around the world. Based in San Francisco, 
California, The Gretta Foundation is led by President and Founder Meg Styles, daughter 
of the late Dr. Margretta  Styles (“Gretta”) who believed that a nurse’s contribution to 
humanity is inestimable. For more information, please visit grettafoundation.org.  
 
The Gretta Foundation is a 501 (c) (3). 
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      FONDACIJA GRETA LANSIRA PROGRAM ZA ŠKOLOVANJE SESTARA 
                                U NERAZVIJENIM ZEMLJAMA 
 
 

 
 
 
SAN FRANCISKO, CA ( 12.  januar 2009.) Fondacija Greta, jedina neprofitna 
organizacija koja je posvećena obezbeđivanju školovanja za med. sestre, što se odnosi na 
stanovnike nerazvijenih zemalja, objavila je pružanje podrške prvim sestrama koje su 
počele sa školovanjem. 
 
Cilj ovakvog modela fondacije jeste da se poboljša ozbiljan nedostatak radne snage u 
zdravstvu,  a povećanjem broja sestara poboljšava se i pružanje usluga bolesnom narodu. 
Razultati sestara pokazuju da one zaslužiuju i bolju platu kao i bolje uslove na radu u 
razvijenim zemljama.  
 
Fondacija Greta odobrila je plaćanje školovanja novih pet sestara u Malavi, u Africi. 
Studenti su skoro započeli sa školovanjem na Koledžu za sestre u Kamucu, 
četvorogodišnje školovanje na Univerzitetu Nauka, smer- za sestre. 
 
Školarine Fondacije Greta obezbeđuju studentima godišnje tutorstvo, stipendije, osnovne 
školske zalihe, sestrinsku uniformu, cipele, kliničke zalihe, kao što su stetoskopi, ili 
aparati za merenje pritiska. Školarine se, iz zamlje u zemlju, razlikuju. U proseku, puna 
školarina, u školama koje plaća vlada, godišnje iznosi između 1.500 i  3.800 dolara po 
učeniku, naravno u zavisnosti od toga koja je zemlja u pitanju. 
 
Što se tiče otplate duga školarine, studenti Grete se slažu da rade na klinikama ili u 
bolnicama u svojim zemljama onoliko dugo koliko je trajala pomoć oko školovanja. Na 
primer, oni koji su na četvorogodišnjem programu školovanja radiće četiri godine u 
svojoj zemlji. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fondaciju Greta osnovala je Meg Styles, preduzimač iz Severne Kalifornije, u čast svoje 
majke, dr. Margaretta Styles (”Gretta”), koja je bila omiljena sestra i pionir u profesiji 
sestrinstva. 
 



 

 

”Kriti čan nedostatak sestara u zemljama opterećenim zaraznim bolestima ozbiljno 
umanjuje globalnu zdravstvenu inicijativu”, rekla je Meg Styles. ”Saharska Afrika ima 
24% globalnog opterećenja, ali samo 3% zdravstvene radne snage. Pre svega, mi želimo 
da pomognemo povećanju kapaciteta radne snage u zdravstvu (”Nurseforce”), i ti u 
određenim zemljama kao što su Malavi, Uganda i Zambija. Nama je cilj da budemo 
karika koja nedostaje u lancu i da podržimo zdravlje majki, umanjimo stepen smrtnosti 
dece i da se borimo sa napradnim zaraznim bolestima kao što su HIV, TB i malarija”. 
 
Kako model napreduje, vođenje programa nadgledaće National Advisory Committee koji 
uključuje osoblje Fondacije Greta, rukovođenje od strane Nationa Nursing Association 
(NNA), predstavnike akademskog sestrinskog programa i Ministarstvo zdravlja. 
 
Fondacija Greta će na proleće odobriti nova školarine za studente zdravstvene nege u 
Ugandi.  
 
 
   O FONDACIJI GRETA 
 
Fondacija Greta osnovana je 2007. godine i to je dobrotvorna korporacija čija je misija da 
obezbedi školarine za sestre u okviru jedne zemlje, i to nacijama opterećenim zaraznim 
bolestima, time umanjujući nedostatak zdravstvene radne snage širom sveta. Locirana je 
u San Francisku, u Kaliforniji, vodi je predsednica koja je ujedno i osnivač Meg Styles, 
ćerka pokojne dr. Margaret Styles (“Greta“), koja je verovla da je doprinos sestre naciji 
od neprocenjive vrednosti. Za više informacija, molimo vas posetite: 
www.grettafoundation.org 
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  Fondacija Greta ima odani tim koji je posvećen globalnom povećanju broja sestara 
 
 
Meg Styles, MPA 
Predsednica i osnivač (ex officio director) 
Meg je u Fondaciju Greta unela svoju ljibav prema sestrama i strast prema apretku i moći 
žena. 
 
Od 2006. do 2008. Meg je bila direktor za odnose sa zajednicom (javnošću) za Global 
AIDS Interfaith (GAIA), neprofitne organizacije koja prevenciju od HIV-a kao i negu, u 
saharskom delu Afrike. Meg je nadgledala i obezbeđivala podršku GAIA-e zasnovane na 
veri.  
 
Pre nego što je počela da radi u ovom neprofitnom delu, Meg je radila u korporativnom 
sektoru. U ulogama starijeg menadžera i licenciranog saradnika prodaje, Meg je stekla 
veštine u biznisu, obračunavanju godišnjeg budžeta, projektovanju menadžmenta, lizingu, 
marketingu, i pisanju finansijskih izveštaja, tokom trinaestogodišnjeg rada u ofisu i kao 
visoko uspešni agent nekretnina.  
 
 Meg je diplomirani student Univerziteta u San Francisku i magistar Javne administracije, 
sa akcentom na politiku javnosti na Kalifornijskom državnom Univerzitetu East Bay. 
meg@grettafoundation.org 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
William L. Holzemer, RN, dr. filozofije, FAAN 
Direktor Fondacije Greta  
Profesor i pomoćnik dekana za Internacionalne Programe 
Predsednik Lilian and Dudley Aldous u Nauci o sestrinstvu 
Škola sestrinstva, Univerzitet u Kaliforniji, San Francisko 
Dr. William L. Holzemer je internacionalno priznat stručnjak za sestrinstvo i negu 
HIV/AIDS-a, obezbeđujući globalno rukovođenje World Health Organization, 



 

 

International Council of Nurses i mnogim univerzitetima širom sveta. Radio je i ako 
konsultanat i spoljni saradnik za nacionalne i internacionalne akademske programe 
sestrinstva. 
 
Njegova istraživanja fokusirana su na sopstvenu negu, negu porodice, i sestrinsku negu 
koju treba pružiti ljudima zaraženim HIV/AIDS-om, posebno u oblastima određivanja 
simptoma i menadžmenta, pridržavanje lekovima, stigme i kvalitetnog načina života. Cilj 
ovakovog rada je poboljšanje pružanja kvalitetne nege obolelima od HIV/AIDS-a. 
william@grettafoundation.org 
 
 
Tania Hanson-De Young 
Sekretar i direktor Fondacije Greta 
Proteklih 14 godina Tania je radila kao volonter u oblastima obrazovanja i filantropije. 
Ali je najzapaženija njena pozicija menadžera programa zasnovanog na veri, radila je 
sedam godina i proširila ga u okviru zajednice. 
 
Ovaj program obezbeđuje i deli poklone tokom sezone odmora i uključuje program 
reciklira i poravljadonirane bicikle, kako bi bili poklonjeni siromašnima. Tania je, takođe, 
bila član borda pet godina i osoba koja traži novčane priloge oji su bili dodeljivani 
lokalnom školskom distriktu za obrazovanje. Tania je bila veza brojnim neprofitnim 
filantropskim organizacijama uključujući Global AIDS Interfauth Alliance, Monument 
Crisis Centre i Fresh Start-a.  
 
Diplomac istorije na koedžu Saint Mary, Tania ima profesionalnu pozadinu u sektoru 
velikoprodaje. Tania je šest godina radila za državnog proizvođača i distributera hrane, 
kao direktor administracije. Njene odgovornosti uključivale su sve aspekte ljudsikh 
izvora kao i nadgledanje tima prodaje. Pre toga, Tania je radila uvoz za francusku 
veleprodajnu firmu kao menadžer poslovanja. Njane dužnosti bile su nabavka, kontrola 
inventara, odnosi sa strancima i prodaja. 
tania@grettafoundation.org 
 
 
 
 
 
 
 
Carol Anne Manning, CPM, RPA 
Šef računovodstva Fondacije Greta 
trgovački posrednik, Prudential California Realty 
Carol poseduje dvadesetogodišnje iskustvo u komercijali i trgovini nekretninama. Od 
2003. godine ona je samostalni trgovački posrednik nekretninama, specijalizirala u San 
Francisku, oblast East Bay. Pre 2003. godine njen profesionalni fokus bile su industrijske  
i office commercial nekretnine. Kao podpredsednik Operations of Redding Management, 
Inc, (1992-1998), Carol je rukovodila finansijama i operativnim funkcijama koje 
uklučuju procenu i praćenje finansijskih sistema, analize izveštaja o finansijama, 



 

 

određivanje godišnjeg budžeta, menadžment novca i projektovanje-organizacija 
računovodstva. 
 
Kao stariji regionalni menažer Cranbrook Group-e, (1998-2003), Kerol je nadgledala 18 
ofisa i industrijskih kompleksa, koji fizički, otprilike, obuhvataju 3 miliona kvadratnih 
stopa. Njene dužnosti bile su određivanje godišnjeg budžeta, predviđanje finansija, 
izveštaje o razlikama u potrošnji, prihod od iznajmljivanja prostorija, porast i obnova 
CAM-a i pregovori i potrebna dokumentacija oko zakupa. 
 
Carol je posvećena radu za društvenu zajednicu, što se vidi kroz njeno volonterstvo u 
mnogim lokalnim organizacijama, kao što su Foundation for Change i kao menadžer 
konkurentnog fudbalskog tima. Od 1999. godine ona je svoje finansijske veštine pružila 
crkvenom odboru za finansije, kao njegov aktivni član. 
carol@grettafoundation.org  
 
 
Laura Windisch 
Direktor, Fondacija Greta 
Menadžer projekta, Kizmo Design 
Laurino iskustvo u dizajnu i marketingu prostire se od razvoja i pozicioniranja do 
pravljenja vebsajtova. Ona je ovim projektima doprinela strategijom, dizajnom, 
kopiranjem, pravljenjem fotografijam i projektovanjem celokupnog menadžmenta. Na  
njenoj trenutnoj poziciji u Kizmu, ona se fokusira na komponenti iskustva korisnika 
velikog, složenijeg dizajna. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Laura je radila i u velikim korporacijama i za neprofitne organizacije, uključujući i 
zdravstvo i obrazovanje. Bila je uključena u V-projekat, koji služi za povećanje svesnosti 
o nasilju nad ženama i decom, i sakupljala je priloge za lokalne dobrotvorne organizacije 
za žene. 
 
Diplomirala je na Univerzitetu u Kaliforniji, Santa Barbara, i to na komunikaciji i istoriji 
umetnosti. Ima i sertifikat za grafički dizajn iz programa Multimedia Studies sa 
Univerziteta u San Francisku, dobila sertifikat stručnosti u čerpiću. 
laura@grettafoundation.org 



 

 

 
 
Marie-Louise Juslin 
Direktor, Fondacija Greta 
Marketing menadžer, Ann Hill Communications 
Marie-Louise je menadžer brojnih uspešnih kampanja za marketing i odnose sa javnošću, 
već preko pet godina. Na trenutnoj poziciji u Ann Hill Communications, uključena je u 
istraživanja o studijama i izveštajima; odobrava šta se štampa; pisanje pisama o 
najnovijim događajima, pisanje članaka, štampanje brošura; i pravljenje liste za medije i 
relamnih priča. 
 
Kao menadžer marketinga, u medicinskoj kancelariji srednje veličine, Marie-Louise ima 
iskustva i u medicinskoj industriji. Marie-Louise je, takođe, bila aktivna i u neprofitnom 
sektoru, kao ko-osnivač organizacije koja se, između ostalog, uključuje i V-pokret koji 
želi da zaustavi nasilje nad ženama i devojkama. 
 
Marie-Louise je diplomirala englesku književnost i francuski jezik i kulturu na 
Univerzitetu u Kaliforniji, Santa Barbara. S obzirom da je finsko-američkog porekla, ona 
govori nekoliko jezika, a predavala je i engleski jezik u gimnaziji u Francuskoj. 
marie@louisegrettafoundation.org 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Osnova 
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Stav misije 
 
Misija Fondacije Greta je da u okvirujedne zemlje obezbedi edukaciju sestara, i to 
siromašnim ljudima koji žive u zemljama pod velikom opašnšću od zaraznih bolesti, time 



 

 

što podupire napredak nege pacijenta i ishod i pomaže povećanju radne snage u 
zdravstvu. 
 
Istorijat 
 
Fondacija Greta osnovala je 2007. godine Meg Styles, u čast svoje majke, pokojne dr. 
Margaretta Madden Styles („Gretta“). Gretta je studirala sestrinstvo, internacionalno 
poznata kao vođa u edukaciji o sestrinstvu, regulativama i akreditaciji. 
 
 
Pregled programa 
Osnovni model školarine 
 

1. Dobitnici školarine za sestrinstvo („Gretta školarci“) će programu sestrinstva 
pristupiti kroz sistem obrazovanja u svojim zemljama. 

2. Oni će biti potpuno podržavani najviše četiri godine, a zasnivajući se na 
zadovoljavajućem završetku svake godine. 

3. Svaka školarina svojim će učenicima obezbediti puno tutorstvo, džeparac, knjige, 
školske uniforme, cipele i kliničku opremu. 

4. Kada studenti završe sa programom sestrinstva i polože izlazne ispite koje 
sastavljaju njihove kolege- sestre, oni će dobiti dozvolu za bavljenje sestrinstvom. 

5. U čast i poštovanje primljenih ugovora o školarinama, oni će raditi u bolnicama i 
na klinikama u svojoj zemlji do predviđenog perioda, a to je onaj koliko su se 
dugo školovali, tj. primali akademsku pomoć. 

 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
Praćenje i procena 
 
Kako model napreduje, projektom upravlja i nadgleda ga National Advisory Committee 
koji uključuje osoblje Fondacije Greta, National Nursing Association (NNA), 
predstavnici akademskog programa sestrinstva, i ministarstvo zdravlja. 
 
 
 
Naše sestre 
 
Greta veruje da je potencijalni uticaj sestre jako dubok, inspiriše sestre da svoju 
budućnost vide kao beskrajan pejzaž obećanja i mogućnosti. TGF je posvećen 



 

 

inspirisanju budućih generacija sestara da se izdignu do svojih potencijala i da sami 
odluče o svojoj sudbini. 
 
 
 
Za više informacije, molimo vas posetite www.grettafoundation.org 
 


